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Y S

I:rfﬁi‘\ﬁ?ﬁﬁ@ﬂﬁﬂl 135 55U BB v 7 — 2 (LinearAlgebra) 2 WM L TE <.
> with(LinearAlgebra):

Y X2 FIL DK (Vector)

> v1 := Vector([x, v]);

vl = (L.1.1.1)

Vv
DEHOIETIE, $E G) _2 Fb(comn)2STE 3 2 LIS, M () ~7”
Fvow) 2B I, HIRT 208 H D .
> v2 := (Vector[row]) ([x, ¥y, z]1);

=[xy 2| (1.1.1.2)

L jﬁrﬁqﬁj DB AFEHE D column,  EIE5 D JERE 13 row.

Y 17 DA Matrix)

[> a0 := Matrix([[1, 2, 3], [4, 5, 61]);
YA YRS S DL

> LL1 := [[1, 2], [3, 4]1]:

> Al := Matrix(LL1l);

Al b2 1.1.2.1
=134 (1.1.2.1)
[HA 24751 00 2 K.
> E := IdentityMatrix(2);
Lo 1.1.2.2
01 (1.1.2.2)
[ 791 % R T % DiagonalMatrix & 3
FUZ LMD LI ICLTHAERL AR
> Matrix(2,2,shape=identity);
10
01 (1.1.2.3)

Y i~ 2 F v - f7A D G ERRE (MVShorteus)

(& ho Z(<.>)EM>T, 7 FLH 2 WIMTHZBERNICIES 2 LD AlRE.
A2 TEY B LR, fMETXY)S LI, kTavryTRYISEZ
ZTRDITA,

> vli=<x,y>; #RXI LI,
> v2:i=<x §|z> Fﬁ’\7 F)b, 7
> Al:=<1,2; 1751 .
S <al|vi>; #2x3ﬁ§lljlé?mjcf%§ﬂl 17507 E DIER)
> ?MVShortcut; #ZH

x

vl =
y

12
34

Al =

12 x
34y

%ﬂ% N2 M LD DIl ?2MVextraction)
THIALD 7250 DBy 2 B H3 i ik

| > Al[1,2]; #res: 2

T D275 L LTl Bdicix

> Al[l1..2,1..2];

(1.1.3.0)

12
34

22D H O E 3 1B ) ToL B _Y MLk
> Al[..,2..2];

(1.1.4.1)

2
4
TRIL 2 E25, fiRow)d 2\ 2 Fl(Column)fi IR T b TE 2. vk
n.

> Column(Al,2);

(1.1.4.2)

2
\ (1.1.4.3)
zil
1. KM, <2 FAEMER.
100 , 123
13331 (100 ) .
l)|333]n)[010 111)[123]1V)020 V)x x A
003 789




Li)
> Matrix([[3,3,31,[3,3,311);
ZOFFHEITHLTHRLY
333
333

[ LB AEREL L TH L, 2L IE~ LTSI,
> Matrix(<3,3|3,3|3,3>);
Matrix(2,3,3):

333
333
B
> Matrix(2,3,shape=identity);
100
010
i)
> Vector[row]([1,2,3]);
Vector(<1|2f3>):
[123]

[iv)

> with(LinearAlgebra):
V:=Vector[row] ([1,2,3]);
DiagonalMatrix (V) ;

VF[] 23]
100
020
003

v
> f:= (i,j) -> x"(i+j-1):
Matrix(2,£f);

2
X ox
2 3
x°x
Vi)
> Matrix(3,[seq(i,i=1..9)]);
123
456
789
=VD
> n:=3:

£:=(i,j)->(i-1)*n+j;

Matrix(3,3,f);
S=G) == nt/

(1.3.1.1)

(1.3.1.2)

(1.3.1.3)

(1.3.1.4)

(1.3.1.5)

(1.3.1.6)

(1.3.1.7)

123
456
789

(1.3.1.8)
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Y iRt
[%%ﬁ%’t%&@%’r%c: Ed 55 U DBEES Y 77— (LinearAlgebra) 2 I L TH <
> with(LinearAlgebra):
Y AT
AN T —EDHITHE
> vl:=Vector([x, y]):
3*vl;

3x
(2.1.1.1)

3y

TR FVORLE, 51&H

> LL1 := [[1, 2], [3, 4]1]:
Al := Matrix(LLl):
A2 := Matrix([[x, x], [¥, ¥Y1]):
3*Al-4*A2;

3—4x 6—4x

2.1.1.2)
9—4y 12—4y

A& (DotProduct, *.")
> vl:=Vector([1l,1,3]): v2:=Vector([1,2,-1]):
vl.v2;
0 (2.1.1.3)

_ﬂfﬁ(CrossProduct, "&x)
> CrossProduct(vl, v2);
vl &x v2:

4 (2.1.1.4)

[ 27 5 =3 R
> v3 := Vector([-1,2,1]);
CrossProduct (vl,v2).v3;

16 (2.1.1.5)

TN DFEALAE D 2\ 13, 751D S H LIS S22 75 D FEAREEE 1L
RowOperation, ColumnOperation % Z:if,
DU TIZRE#(Rank)
> Rank(Al);
2 (2.1.1.6)

\ 4 :ﬁfﬁﬁ'{]’ ranspose, "&T"°)
THIA DI ai,j] % TEiEalij] T 5 1213,
> Transpose(Al);

13
- (2.1.2.1)
FMRT PAERRY PLBB0IEZOM)ICTEZOLRL.
> Transpose(vl);
[ 113 ] 2.1.2.2)
Y
L. 12 23 o 1
v’ f:rﬁ/Ai[3 : ,324 Sl, BEONS I ye Z}MED, LF
Dilt 2 rosi R 2 BiEe L.

)4+ 3B i) Ad— B iil) 4+ £, iv) AR, V) Av, Vi) v.A
| Lvii) vOUEE (Transpose) % A1 E4I 2> & M T X, viii) 4°
Y 2. 2R00°Filii LTI DR D D D Ililnf 751 1%
Ar:=t->Matrix([[cos(t),-sin(t)],[sin(t),cos(t)]]);

TEHETE D,

i) Pi/6 MR X ¥ 27512 (ED, B2 FL(1,0),00,1)05E D I BEE 3 5 rEdR
KRS
[ii) Pife [aliis X & 7248, #lF TPy [HliE X & 2 02 il 4T ) MEfTH1 2 5k
Lok, ke, mEEREEANLTEES L

123
V31Aa=45 6 I2DWTA+ A", A— A" ZRDTZATH, WEHT
789

Sz Edh.



Y 1R
\ P2
> with(LinearAlgebra):
A:=Matrix([[1,2],[3,4]]);
B:=Matrix([[2,3],[4,511);
v:=Vector([1,2]);
E:=IdentityMatrix(2);
12
A=
3 4
23
B=
45
1
V=
2
10
£= 2.3.1.1
01 ( )
> A+3+*B;
A-B;
A+E;
A.v;
v.A;
7 11
15 19
-1 -1
-1 -1
22
35
5
11
Error, (in LinearAlgebra:-VectorMatrixMultiply) invalid
input: TLinearAlgebra:-VectorMatrixMultiply expects its
1st arqument, v, to be of type Vector[row] but received
[Vector(2, {(1) =1, (2) = 2})
> Transpose(V).A;
[ 7 10 ] 2.3.1.2)
_f> A"3;
\ 2
[> el:=Vector([1,0]); e2:=Vector([0,1]);
Ar:=t->Matrix([[cos(t),-sin(t)],[sin(t),cos(t)]]);
Ar(Pi/6).el;
Ar(Pi/6).e2;
1
el =
0

«;

3

i

2.3.2.1)

2o DR A I 70 v b
> Ar(Pi/4).Ar(Pi/6);

Ar(Pi/6+Pi/4);
evalf (Ar(Pi/6+Pi/4)-Ar(Pi/6) .Ar(Pi/4));

1 1 1 1
TVIT - VT T T
1 1 1 1
TVEVT VT ST - T
S a2

COS( 12 TE) sm( 2 TC]

(S S

sm( 12 TE] COS( 12 TE]
-2.101 o,

o (2.3.2.2)
0. -2.10°

A:=Matrix([[1,2,3],[4,5,61,(7,8,911);
As:=A+Transpose (A);
Aa:=A-Transpose(A);

(o S
oo

10 14

0 -2 -4
dz=|2 0 -2 2.33.0)
4 2 0
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Y
[@%ﬁﬁ@ﬁﬁau@ewcbwﬁmy#—ymmm%%m%WUMLfﬁ«
> with(LinearAlgebra):
Y (DI
TN DEEALNED 2\ 13, (751D S H U IS0 75 D FEAERAE L
|_| RowOperation, ColumnOperation % £,
Y HEHI L%, LU

[ = 1 U0 EFEE, LUDecomposition TH 2729, £ $HAMRESTII 2 1F 5.
> Al:=<1,2;3,4>; b:=<2,3>;
<Al|b>;

12
34

(3.1.2.1)

343

CCrUCLUSRZE DT B, 2 NZNP(pivot, [EHR), L(Lower triangle, T =), U
(Upper triangle, E=fNITHNICAAL TV 5,
> P,L,U:=LUDecomposition(<Al|b>);

10 10

01 31

EE I HEFIBE BT (row reduced echelon matrix; %41 D 0T WG DEDI1THD
Z BN DFNOED T R CODITFNILLT D@ THRE 3.
> LUDecomposition(<Al|b>, output='R');
10 -1

PL U= , , (3.1.2.2)

1 2 2
0 -2 -3

3 (3.12.3)
01 7
Y s Rantk)
P 48(Rank)
> Rank(Al);
2 (3.13.1)
Y A
123
1 f70a=| 4 5 6 I2DVTC, RowOperationD~NNV 7% ZH L T, XD
789

IR 21T IR Z KD, 27> FRankDFEIR EENE.

() 247H? 5 1fTHD 4f5%5] <,
i)3TH2 S 1THD 745251 <.
iif) 247 H %-1365F 5.
Liv) SfTHIC2fTHD 6 {52 2 7.
|_[RowOperation® 27 ¥, #%#]idinplace=true® A419IZ
Y 2. XDM I FEADMEZ fid Z i LIATRD L. GenerateMatrix % fliZ
(TS P 5 LA GRBA T 2 LT 5 C & b HE.
()
X+y—z=2 2x+4y—3z=1
=30 Ha=h i 3a-8p+62=5 (i)
4x—ypy+3z=1 8x-2y-92=23

lx—10y—3z—Tu=2

2x—4y+3z+4u=-3 ()
3x—2py+6z+5u=-1
x+8y+9z+3u=5

Y+ytz=a+b+c

ax +by+ cz=ab + bc+ ca
bex + cay + abz=3 abe

x + 2)(2 = 0
x +a,+ 3 X, = 0
VY 3. XDy 5 i ZsolveZ #i> T,
B -"-5,1:2—2153 +3x4:0
x -i-3x2 —2x3— 3x4:O
Xy Xy Xy, X IS DV THELT,
RICGenerateMatrix 2 i > T, PSRBT L /=15,
LUDecomposition & JH > THE:Z T L 270K 2 HigE k.




<
1Ny T

Y 1D

\ @

> A:=Matrix([[1,2,3],[4,5,61,(7,8,911);
with(LinearAlgebra):
?RowOperation;

123

4=|456 (3.3.1.1)
789

[~V T ICHPNTH BB RAIC LT, 3 F 2,
> RowOperation(A,[2,1],-4);

1 2 3
0 -3 -6 (3.3.1.2)
7 8 9

AR OFBA)IC EFEE T Boption® DB, RIS TIEARL, FEL W
STDEMERLTH S22 2D03a Y,

| > RowOperation(A,[2,1],-4,inplace=true);

> RowOperation(a,[3,1],-7,inplace=true);

1 2 3
0 -3 -6 3.3.1.3)
0 -6 -12
> RowOperation(A,2,-1/3,inplace=true);
1 2 3
0 1 2 (3.3.14)
0 -6 -12
> RowOperation(A,[3,2],6);
123
012 (3.3.1.5)
000

RO AT > TS DT, BEHIZ2E 2%, Ranklc & D g,
> Rank(A);

2 (3.3.1.6)

;%mmmmmﬁlé%ﬁﬁﬂ&ﬁﬂ®&7Fw%iﬁ?éﬁ&uuT®&H
Ul

>.eqs:={x+y—z=2,2*x—3*y+z=4,4*x—y+3*z=1};
GenerateMatrix(eqs, {x,y,2});

egs={x+y—z=2,2x—3y+z=44x—y+3z=1}
1 1 -1 2

2 -3 1|4 (3.3.2.1)
4 -1 3|1

:=<2,4,1>;
LUDecomposition(<A|b>,output='R");

1 1 -1
A=12 -3 1

4 -1 3
b= 4
1
100 13
010 _‘%é
001 f%f

B

:=<1,5,-23>;
LUDecomposition(<A|b>,output='R");

2 4 -3
A=13 -8 6
8 -2 -9

1

b= 5

-23

i)
311);

1=<2,-3,-1,5>;
LUDecomposition(<A|b>,output='R");

1 -10 -3 -7

2 -4 3 4
A=

3 -2 6 5

1 8 9 3

> A:= Matrix([[1,1,-1]1,[2,-3,1],[4,-1,31]1);

> A:= Matrix([[2,4,-3]1,[3,-8,6],[8,-2,-9]11);

3.3.2.2)

(3.3.2.3)

> A:= Matrix([[1,-10,-3,-71,[2,-4,3,4],[3,-2,6,5]1,[1,8,9,



«;

2
-3
b=
-1
5
1000 1
1
1 —
0 00 2
] (3.3.24)
0010 —
3
0001 -1
[iv)
> restart;
with(LinearAlgebra):
:= Matrix([[1,1,1],[a,b,c],[b*c,c*a,a*b]]);
bb:=<a+b+c,a*b+b*c+c*a,3*a*b*c>;
RR:=LUDecomposition (<Ai bb>,output='R");
1 1 1
A= a b ¢
bc ca ab
a+b+c
bb=| ab+bc+ca
3abe
100 _a(b2—2bc+cz)
(a—b) (a—c)
2 2
(a —2ca+c )b
=/010 ———-—77"—
RR: (b—c)(a—b) 3.3.2.5)
2 2
00 1 _c( 2db+172+a)
ab—bc+c" —ca
> factpr(Column(RR,tl)[l] i
ETNEZ SRR, BBIhd
2
a(b—rc)
—— 3.3.2.6
(@a—b6) (a—c) ( )
3.
eqgs:={x1+2*x2-x3=0,x1+x2+3*x%4=0,3*x1+5*x2-2*x3+3*x4=0,
x1+3*x2-2*x3-3*x4=0};
solve(eqgs, {x1,x2,x3,x4});
Al,b:=GenerateMatrix(eqs,[x1,x2,x3,x4]);
LUDecomposition(<Al|b>,output='R");
eqs ={x/+x2+3x4=0,x/+2x2—x3=0,x/+3x2—2x3—3x4=0,
3x/+5x2—2x3+3x4=0}
{x/=-6x4—x3, x2=3 x4+ x3, x7=x3, x4=x4}

Al b=

(= -

N W N =

1
-1
0
0

0 3
-1 0
-2 -3
-2 3
60
-3 0
00
00

(= - - =

(3.33.0)
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v {74 (MatirxInverse)

Y S

[@%ﬁﬁ@ﬁﬁmu%eﬂu@%ﬁﬁy&—ymmm%®w%WUMfo«
> with(LinearAlgebra):

17910 (Determinant)
> A0 := Matrix([[x,y],[z,ull);
Determinant (AO) ;

Xy
zZou

Yu—yz @.1.1.1)

A0 =

WP (MatrixInverse)
[> A2:=MatrixInverse(A0);
simplify (A0.A2);

u Y

Xu—yz Xu—yz

A2

z X

Xu—yz Xu—yz
10

4.1.2.1
01 ( )

2 DD
BifE(Adjoint), XIfERI(Trace), ¥ a V¥ A (JordanForm)Zs &b 2= v R4
TRED. FELENVTSIR,

Y e

1K V)J‘@f/:ﬁ FEADERBEA TN DTN A2 KD L. GenerateMatrix %
1 ZNLHOTTTFEA D & AR THN 2 IR T 5 & & b HHE,
(O]
x+y—z=2 2x+4y—3z=1
2r=3ytz=4 () 3x-8y+6z=5 (dif)
4dxr—y+3z=1 8x-2y-92=23
lx—10y—3z—Tu=2

2x—4y+3z+4u=-3 ()
3x—2p+6z+5u=-1
x+8y+9z+3u=5

2. BRI DA SR DIFBATAI DG TINE RO . £ 722 FALBIZ
fEHI L ThEZ R D &

xt+y+z=a+b+c

ax +by+ cz=ab+ bc+ ca
bex + cay + abz =3 abc

Y fRE

\ P2

[> Determinant(a);
abt—aclt+cdt —db— bt e+ bt

Y

> simplify(MatrixInverse(A).bb);

B a(bz —2bc+ cz)
~ab+be+ad —ca
(zzz —2ca+ 02) b

-cat+ab—b*+bec

1N T

B c(—2ab+&2+a2)
ab—be+ct—ca

(4.3.1.1)

@.3.2.1)



v il fififi(EigenVectors)

Y fiEt
[ﬁ%ﬂéﬁ?&@ﬁﬁc: 12 55 U OBI%S y 7 — (LinearAlgebra) 2 FE M L T <
> with(LinearAlgebra):
Y Fififii(EigenVectors)
[ {ifi(Eigenvalues) & [ X 7 L% HIZK & % 121X Eigenvectors 2 . T O
T, BEAEEBERRY PLVEEBIVICRAL TV S,

> A0 := Matrix(2, 2, [[1,2]1, [2,1]1]);
1,v:=Eigenvectors (A0);

12
21

A0 =

-1
3

Y [if5<2 FLDIRY H L (Column)
fTADIT2HEE T B bVERColumn % ffi> T, —FKHOEGHEICHIET 3

RSN/ %3 N
> Column(v,1);

Lv=

-11
S (5.1.1.1)

-1
\ . } (5.1.2.1)
[cnzflioT, EAM EE2 F Lo
Alv=lv
DHERTE 3,

> Al.Column(v,1);
1[1]*Column(v,1);

1
\ » (5.1.2.2)
Y [t~ 2 FLDBUEE(Normalize)
EEMNZ MBS 2 L Eiid, UToaery F2#5,
> Normalize(Column(v,1l),Euclidean);
i % /7
1 (5.1.3.1)
TV2
Y stk
1
-5 Jz
1 (5.1.4.1)
TV2

BELE(Adjoint), X F(Trace), ¥ 2 V% v EHEF(JordanForm) 72 &b a = ¥ F 21}

Z DD
L LTkEa, L E~LTBIR,

v e
1 -21
1.1i0A=| -1 2 1 |DFIfGE%Z EG 24— AE = 0B VTR
1 21

D k. EigenVectorsZ > THITHE E [T~ 2 FLz2RD kL, iy
fit, WG~z FADBIF

Av=>A
PR, 3515, W2 L% 7 AN LEE,
201
Iz. fidllA=| 0 3 0 |ZXAILT 3 EH{TH PERD, WHALE L.
102



Y 1R

\ P2

> A:=Matrix([[1,-2,1]1,[-1,2,11,[1,2,11]);
E:=Matrix(3,3,shape=identity):
eq:=Determinant (A-x*E);
solve(eq,x);

1 -21
A=]-1 21
1 21

eg=4r"—x"—38

2,14+5,1-5
> 1,v:=Eigenvectors(A);
vl:=Column(v,3);
evalf(A.vl);
evalf(1[3].v1);
Normalize(vl,Euclidean);
evalf (Normalize(vl,Euclidean));

(3+V5)J5  (-3-V5)J5 |
145 -5+3/5 -5-3/5
bv=l1—=J5 || -54+5 5= /5
-5+35 -5-3/5

1 1 1

NS}

0.7071067810
0
0.7071067810

(5.3.1.1)

(53.1.2)

\ 2

[> As=Matrix([[2,0,1],[0,3,0],[1,0,2]1);
1l,v:=Eigenvectors(A);
MatrixInverse(v).A.vV;

N

I
SN
o w o
—_

SN
N
I

%)

(=]

30
030

(=}

(53.2.1)

—
—

_— o = o N O
—

00

—_



